

Vědci odhadují, že vakcíny proti COVID-19 nezachránily žádné životy

 theepochtimes.com/epochtv/no-lives-were-saved-by-covid-19-vaccines-canadian-scientists-estimate-5505337



Zdraví v první linii

Zhlédnutí 57,3 tis. •

Říjen-06-2023

Vzorec nadměrných úmrtí zaznamenaný v zemi jihovýchodní Asie Malajsie během pandemie COVID-19 šokoval kanadský výzkumný tým, když studoval celkovou úmrtnost tam.

Počet úmrtí se jasně zvýšil, ale při bližším zkoumání si všimli, že nadměrná úmrtí se neshodují s dobou, kdy byla pandemie vyhlášena. Místo toho to mělo silnou korelaci s načasováním zavedení očkovacího programu COVID-19.

Totéž se stalo v devíti dalších zemích: Austrálii, Malajsii, Novém Zélandu, Paraguayi, Filipínách, Singapuru, Surinamu, Thajsku a Uruguayi.

Po prostudování více než tuctu zemí na jižní polokouli vědci dospěli k závěru, že 13,5 miliardy vakcín proti COVID, které byly rozdány po celém světě, způsobilo, že jen kvůli vakcínám přišlo o život 17 milionů lidí.

Údaje o úmrtnosti starších lidí ve věku 90 let a starších však byly nejhorší – po zavedení vakcín přišel o život jeden z 20.

Přečtěte si [celou zprávu zde](#).

Lékařské vyloučení odpovědnosti:

Frontline Health (dále jen „Show“), její hosté a přispěvatelé poskytují nejnovější zprávy o zdraví a lékařských objevech a jsou určeny pouze pro informační účely. Show neposkytuje lékařské rady, diagnostiku, léčbu, léčbu, zmírnění nebo prevenci jakéhokoli typu onemocnění nebo zdravotního stavu. Stejně tak není určen pro vlastní diagnostiku nebo samoléčbu jakéhokoli zdravotního stavu.

Informace o pořadu jsou shromažďovány z renomovaných zdrojů; nicméně ani Frontline Health ani The Epoch Times Association Inc. nenesou odpovědnost za chyby nebo opomenutí v hlášení nebo vysvětlení a nebudou odpovědné za žádné přímé, nepřímé, následné, zvláštní, exemplární nebo jiné škody z toho vyplývající.

Pacienti by se měli vždy poradit s lékařem nebo jiným zdravotnickým pracovníkem ohledně lékařské rady nebo informací o diagnóze a léčbě.

Přečtěte si více